奥菱快热地板AONERGY

奥菱快热地板隶属于四川佳远暖通设备有限公司,四川佳远暖通设备有限公司座落于历史文化名城-成都,是国内一家集研发、生产、销售为一体的快热地板公司。

奥菱快热地板专注于为客户提供舒适采暖解决方案,为中国家庭打造健康、环保、舒适、安全、节能的居住环境。奥菱快热地板采用国际非金属材料细化工艺,具超强的单向导电性和发热性。公司秉承"追求管理、创造品质、奉献至诚服务"的质量方针,严格按照要求,对每一片地板以"精工、精艺、精品"为标准,以管理为基石,以科技为先导,以品质为根基,不断造福于社会。

奥菱快热地板是以强化系列、多层系列、实木系列、拼花系列等多种产品体系与服务为一体的"一站式"综合平台,是中国快热地板领域受消费者欢迎和具有行业影响力的电子商务平台之一。奥菱快热地板体验馆,是与奥菱快热地板网一体联动的线下实体平台,使消费者可以在体验馆中体验地板的铺装效果和使用感觉。此外,体验馆也是奥菱快热地板贴近市场、服务消费者的"实体终端"。

自公司创始发展至今,奥菱快热地板正朝着为消费者提供健康、环保、 低碳的暖文化努力奋进。

本文链接: https://dqcm.net/wenan/alkrdbao-194908.html